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ATA n.º 8 

Aos dezassete dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, pelas vinte e uma horas 

e dez minutos, no Edifício da sede da Junta de Freguesia de Celeirós, sito na Av. do 

Covedêlo, número 57, 4705-401 Celeirós, da União de Freguesias de Celeirós, Aveleda e 

Vimieiro, reuniu a Assembleia de Freguesia, em sessão extraordinária, de acordo com a 

convocatória de onze de novembro de dois mil e vinte e dois, com a seguinte ordem de 

trabalhos: 

1. Discussão, votação e aprovação da quarta Revisão Orçamental para o ano de 2022; 

2. Discussão e aprovação da Proposta de Desagregação de Freguesias; 

3. Aprovação da ata em minuta. 

Presidiu à reunião o senhor Presidente da Mesa da Assembleia de Freguesia, Fábio Emanuel 

Campos Rodrigues, coadjuvado por Helena Maria Ferreira de Araújo, Primeira Secretária e 

Ana Rita Ferreira Machado, como Segunda Secretária.  

Estiveram presentes, além dos mencionados, os seguintes membros: Vera Filipa Ferreira 

Oliveira, José Luís da Cunha Simões e Carla de Oliveira Marques, pela Coligação Juntos Por 

Braga; Domingos Lúcio Costa Peixoto e Alberto Nuno Pinto Ramos da Costa, em substituição 

de Manuel Gomes de Oliveira e de Gélio Amílcar da Silva Mouta Marques, respetivamente, 

ausentes por motivos profissionais, e João Ferreira Alves, Ana Isabel Ferreira Gomes, 

Eduardo Pinto Machado e Carlos Manuel Dias Esteves, pelo Partido Socialista; João Baptista 

Pereira da Silva, pela Coligação Democrática Unitária.  

Constatada a existência de quórum, o Senhor Presidente da Mesa da Assembleia, declarou 

aberta a assembleia extraordinária.  

Passou-se para o primeiro ponto: 

1. Discussão, votação e aprovação da quarta Revisão Orçamental para o ano de 
2022; 

Interveio o Presidente Carlos Miguel da Silva Abreu Guimarães informando que o 

executivo teve de proceder a algumas alterações no orçamento considerando algumas 

obras que não irão avançar, até ao final do ano e que, por isso, foram retiradas do 
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orçamento, bem como para efetuar o pagamento de algumas obras que ocorreram na 

Junta de Freguesia de Vimieiro, para a colocação da caixa de multibanco. 

Serviu também para efetuar algumas correções como: 

 a retirada do valor do projeto da Rua 13 de Maio, que ainda não está concluído. 

Neste caso apenas foi efetuado o pagamento de 10% do valor inicial ao 

empreiteiro; 

 a retirada da verba anteriormente definida para os equipamentos desportivos 

para transpor para a obra de Vimieiro; 

 a retirada da verba, na Rua do Picoto, sendo que a totalidade do valor transitará 

para o novo projeto, que será aprovado, à partida, na próxima Assembleia de 

Freguesia de dezembro; 

 a retirada da verba prevista para a obra da Junta de Freguesia de Aveleda, pois o 

projeto também será revisto, passando para valores superiores, considerando o 

estado da mesma e a necessidade de requalificação. 

Ana Isabel Ferreira Gomes intervém solicitando que, até à próxima assembleia, possa 

receber informação sobre os valores recebidos da Câmara e os valores a receber relativo a 

obras, desde o início do ano. 

Carlos Miguel da Silva Abreu Guimarães informa que essa questão está prevista ser 

analisada na próxima Assembleia e que a informação será transmitida. 

Não havendo mais questões foi a votação, sendo o ponto aprovado por unanimidade.  

O Presidente da Assembleia, Fábio Emanuel Campos Rodrigues, agradeceu a dedicação e 

o emprenho da Comissão que constitui o processo de desagregação, referindo que foram 

dois meses intensos, em que se procurou encontrar o máximo de informação possível 

sobre as freguesias, as culturas, as identidades, as áreas, …, mesmo com algumas 

dificuldades, reiterando o agradecimento e a entreajuda e a colaboração, em que os 

partidos ficaram à parte, o que não aconteceu noutras freguesias. 

 

2. Discussão e aprovação da Proposta de Desagregação de Freguesias; 

Tomou a palavra o Presidente, Carlos Miguel da Silva Abreu Guimarães para, tal como 

referido pelo Presidente da Assembleia, transmitir que foi um processo bastante 
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trabalhoso e moroso, que correu bem, mas em que todos se entenderam bem. Refere 

que a proposta elaborada será entregue no dia de amanhã, dezoito de novembro de dois 

mil e vinte e dois, na Câmara Municipal de Braga e outro na Assembleia Municipal, bem 

como um exemplar disponível, na Junta de Freguesia, para consulta pela população. 

Termina considerando que foi dado um exemplo de maturidade. 

O ponto foi a votação. 

Após votação a Proposta de Desagregação de Freguesias foi aprovada por unanimidade. 

 

3. Aprovação da ata em minuta. 

Após votação, os pontos 1 e 2, foram a votação, sendo os mesmos aprovados por 

unanimidade. 

Por nada mais haver a tratar, o senhor Presidente da Mesa da Assembleia de Freguesia, deu 

por encerrada a sessão, pelas vinte e uma horas e vinte minutos, passando-se à 

elaboração da presente ata, que foi secretariada e assinada por mim, Helena Maria Ferreira 

de Araújo, Primeira Secretária, e pelos restantes membros da Mesa da Assembleia de 

Freguesia. 

 

 

________________________________________________ 
Fábio Emanuel Campos Rodrigues 

Presidente da Assembleia de Freguesia 
 

________________________________________________ 
Helena Maria Ferreira de Araújo 

1.ª Secretária 
 

________________________________________________ 
Ana Rita Ferreira Machado  

2.ª Secretária 
 
 
 
 
 




